



## Tratament Oxy Geneo – microdermabraziune umedă

Aparatul **Oxy Geneo** înlocuiește în doar 20 de minute, tratamente cosmetice care ar dura ore întregi și s-ar întinde pe o perioadă de săptămâni în șir.

### ➤ Ce este Oxygeneo?

Oxygeneo este un tratament facial inovativ de dermabraziune umedă (îndepărtând stratul de celule moarte de la suprafața pielii), ce îmbunătățește oxigenarea tenului și, concomitent, livrează la nivelul acesteia substanțe cu rol în hidratare și rejuvenare. Rezultatele sunt vizibile încă de la prima ședință de tratament, pacienții beneficiind de o piele mai curată, mai catifelată, mai suplă.

### ➤ De ce este Oxygeneo un tratament facial inovativ?

Oxygeneo combină 3 tratamente faciale într-un singur dispozitiv. Simultan, acesta oferă o exfoliere blândă, oxigenează țesuturile și realizează rejuvenarea tenului prin livrarea de substanțe active la nivelul acestuia.

### ➤ Cum funcționează?

O capsulă special creată în acest scop realizează exfolierea stratului cornos al pielii, îndepărtând celulele moarte de la suprafață, netezind pielea și pregătind-o pentru substanțele active conținute în serurile folosite (ingredient active cu rol antiaging și de rejuvenare – NeoRevive; și ingredient cu rol în iluminare și îmbunătățirea texturii – NeoBright). De asemenea, Oxygeneo produce bule de CO2 ce creează un răspuns fiziologic de oxigenare a țesuturilor, îmbunătățind fluxul capilar și promovând absorbția optimă a ingredientelor active.

### ➤ Ce beneficii voi avea prin folosirea acestui tratament?

Tenul va fi mai curat, mai luminos, mai hidratat, porii vor deveni vizibil mai mici; de asemenea, Oxygeneo atenuază liniile fine, având efect de rejuvenare și îmbunătățind textura pielii.

### ➤ Ce conțin capsulele și serurile NeoBright și NeoRevive?

NeoBright conține acid azelaic și acid kojic, cu rol în îmbunătățirea și uniformizarea aspectului, și retinol, cu rol antiaging. NeoRevine conține acid hialuronic pentru a reduce liniile și ridurile fine, peptide și retinol pentru a stimula producția de collagen.

### ➤ Cât durează o ședință de tratament?

O ședință de tratament durează aproximativ 20 de minute. După aceasta, tenul poate fi ușor roșiatic, roseața dispare însă rapid, după câteva ore (1-2).